SANTA FE COUNTY

Resolution No. 2011 - 33

A RESOLUTION AUTHORIZING THE COUNTY MANAGER TO EXECUTE DOCUMENTS TO EXTEND THE USE OF OFFICE SPACE LOCATED AT 5 WEST GUTIERREZ STREET, SUITE 9, SANTA FE, NM, LEASED FROM THE PUEBLO OF POJOAQUE ENTERPRISE CORPORATION

WHEREAS, Santa Fe County ("County") entered into a lease agreement as of September 1, 2009 with Pueblo of Pojoaque Enterprise Corporation for the use of 1,400 square feet of office space located at 5 West Gutierrez Street, Santa Fe New Mexico for a satellite office in the northern area of the County; and

WHEREAS, the aforementioned lease agreement will expire on August 30, 2011; and

WHEREAS, the County desires to continue utilizing the space for the purpose of a satellite office for an additional seven (7) months to serve the northern area of the County; and

WHEREAS, the Board of County Commissioners desire to authorize the County Manager to execute any and all documents necessary to extend the aforementioned lease agreement not to exceed a term of seven (7) months with rental not to exceed five-thousand (\$5,000) dollars.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED AS FOLLOWS: The County Manager is authorized to execute all documents necessary to extend the lease agreement with the Pueblo of Pojoaque Enterprise Corporation for the use of 1,400 square feet of office space located at 5 West Gutierrez Street, Santa Fe New Mexico for a term not to exceed seven (7) months and rental not to exceed five-thousand (\$5,000) dollars to serve as a satellite office in the northern area of the County

West Gutierrez Street, Santa Fe New Mexico for a term not to exceed seven (7) months and rental not to exceed five-thousand (\$5,000) dollars to serve as a satellite office in the northern area of the County.	
APPROVED and ADOPTED this 30 th DAY OF AUGUST, 2011.	
THE BOAR SANTA FE	RD OF COUNTY COMMISSIONERS OF COUNTY
By: Virgi	inia Vigil, Chair
Valerie Espinge by V	7
Valerie Espinoza, Santa Fe County Clerk APPROVED AS TO FORM: Stephen C. Ross, Santa Fe County Attorney	COUNTY OF SANTA FE) BCC RESOLUTIONS STATE OF NEW MEXICO) SS PAGES: 1 I Hereby Certify That This Instrument Was Filed for And Was Duly Recorded as Instrument # 1644096 Of The Records Of Santa Fe County